

吴新明走访调研市人大常委会机关市政协机关市委宣传部

# 围绕中心大局 勇于担当作为 凝心聚力推进中国式现代化南通新实践

**晚报讯** 昨天上午,市委书记吴新明到市人大常委会机关、市政协机关、市委宣传部走访调研。他强调,奋进新征程、建功新时代,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神与党的二十大、全国两会精神紧密结合起来,按照中央和省、市委决策部署,围绕中心大局,勇于担当作为,凝心聚力推进中国式现代化南通新实践。

市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷,市委常委、秘书长王洪涛参加相关活动。

在市人大常委会机关,吴新明认真听取工作情况汇报后指出,市政协服务大局有力、为民解难有方、凝心聚力有为、自身建设有效,为全市高质量发展作出了积极贡献。希望市政协进一步提高政治站位,深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,切实做到政治上同心、思想上同向、行动上同步、事业上同行;明确工作方位,紧扣贯彻新发展理念、服务构建新发展格局、推动高质量发展的重要问题深

入协商、广聚共识,努力寻求最大公约数;找准职责定位,不断拓展协商内容、丰富协商形式,持续擦亮“有事好商量”协商议事工作品牌,奋力谱写南通政协事业发展新篇章。

在市委宣传部,吴新明深入了解宣传思想文化工作情况后指出,近年来,市委宣传部认真落实中央和省、市委决策部署,多项工作走在全省乃至全国前列。他强调,全市宣传思想文化战线要切实担负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,始终高举旗帜,强化思想引领,以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;坚持团结鼓劲,讲好南通故事,着力营造齐心协力促发展的浓厚氛围;突出立德树人,打造文明品牌,加快建设更高水平全国文明城市;注重提质增效,促进文化繁荣,不断提高文化事业文化产业竞争力,为南通现代化建设大局提供坚强思想保证和强大精神力量。

记者李彤

## 南通外贸 春江水暖

昨天拍摄的忙碌的如皋港苏中国际集装箱码头。据南通海关初步统计,今年前两个月,南通市实现外贸进出口总值570.6亿元人民币,在全省继续居第4位,同比增长3.2%,占全省进出口总值的7.6%。

记者许丛军



晚报讯 “我是中国人民解放军军人,我宣誓……”昨天一早,我市举行2023年春季新兵欢送大会,整装待发的热血青年齐声念出的军人誓词,回响在南通火车站上空。当天,共有25个批次790名新兵分别从南通站和南通西站出发,奔赴大江南北卫国戍边。

## 春季新兵奔赴军营

在市委宣传部,吴新明深入了解宣传思想文化工作情况后指出,近年来,市委宣传部认真落实中央和省、市委决策部署,多项工作走在全省乃至全国前列。他强调,全市宣传思想文化战线要切实担负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,始终高举旗帜,强化思想引领,以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;坚持团结鼓劲,讲好南通故事,着力营造齐心协力促发展的浓厚氛围;突出立德树人,打造文明品牌,加快建设更高水平全国文明城市;注重提质增效,促进文化繁荣,不断提高文化事业文化产业竞争力,为南通现代化建设大局提供坚强思想保证和强大精神力量。

晚报讯 “我是中国人民解放军军人,我宣誓……”昨天一早,我市举行2023年春季新兵欢送大会,整装待发的热血青年齐声念出的军人誓词,回响在南通火车站上空。当天,共有25个批次790名新兵分别从南通站和南通西站出发,奔赴大江南北卫国戍边。

晚报讯 “我是中国人民解放军军人,我宣誓……”昨天一早,我市举行2023年春季新兵欢送大会,整装待发的热血青年齐声念出的军人誓词,回响在南通火车站上空。当天,共有25个批次790名新兵分别从南通站和南通西站出发,奔赴大江南北卫国戍边。

20~22日集中展开,运送至广西、海南、西藏、浙江等多个省份,涉及陆、海、空、武警、火箭军等不同军种单位。

“当兵是我从小的愿望,从崇拜到崇敬,如今我光荣入伍,感到无比的骄傲和自豪。”南通大学应届毕业生赵谷峰表示,到部队后一定会刻苦训练、努力学习,尽快从一名普通青年成长为一名优秀的军人,把更多的知识和技能运用到国防建设之中,以优异的成绩建功军营,为南通争光。记者何家玉

## 连云港南通商会成立

晚报讯 近日,连云港市南通商会正式成立,为连云港南通两地之间架起连接经济社会建设的高速通道,将进一步促进两地互联互通,实现资本对接,推进商贸合作,为两地高质量发展贡献通商力量。

连云港与南通都是首批沿海对外开放城市,两地经贸往来密切、人文交流广泛。据不完全统计,目前在连云港的南通籍企业有200多家,主要从事建筑装饰、地产开发、医疗器械、食品加工、酒店餐饮、金融投资、文化教育、汽车物流等行业。

连云港南通商会成立后,将突出政治引领,强化自身建设,弘扬张謇精神,当好桥梁纽带,积极服务两地发展。商会将把准发展方向,着眼于民营

经济发展新春天,把智慧和力量凝聚到落实党的二十大提出的各项工作任务上来;发挥好通商家园作用,进一步弘扬通商精神,唱响通商品牌,汇聚通商力量;传承和弘扬张謇企业家精神,坚持敢为人先、敢闯新路,积极把握重大国家战略叠加和全球产业链加速重构的机遇,切实强化责任担当。

广大在连云港发展的南通企业家们也纷纷表示,会继续关心关注南通发展,以“乡情、亲情、友情”为纽带,将更多优质企业、优秀人才引荐到家乡投资兴业、创新创业,把拳拳之心化为实际行动,投身回归大潮,共享家乡新发展,努力形成在外通商回乡发展、非通籍企业投资南通的生动局面。

记者刘璐

“关爱保护未成年人”——



净化社会文化环境  
关注未成年人健康成长

用心关爱 呵护成长

设计:吴文杰

中共南通市委宣传部 南通市文明办 宣

